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  بارم  )سال حماسه سیاسی و اقتصادي گرامی باد(  ردیف
,2,5,8,11حداقل چند جمله اول دنباله ي         -1   .بیشتر شود 500را جمع کنیم؛تا حاصل از  …
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(ݔ)ܲ   چند جمله اي  باقیمانده تقسیماگر  - 2 = 4ݔ2 + ݔ݉ + ݔبر  2 +   ؛باقیمانده تقسیم آن برباشد  2برابر 1
ݔ −   .دست آوریدرا ب 1
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این عمل را .وسط هاي اضلاع آن را به هم وصل کنید و مثلث کوچکتر جدیدي بسازید.واحد را در نظر بگیرید 40یک مثلث با محیط   -3
این عملیات را به طور متوالی ادامه دهید؛ مجموع محیط هاي مثلث هاي بدست آمده چقدر .دداً روي مثلث کوچکتر انجام دهیدمج

 است؟
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4 -  
ݔቀ دو جمله اي  کدام جمله از بسط + 1

√௫
ቁ
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  است؟ ݔمستقل از  
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2ݔ2معادله يدر  -5 − ݔ8 + ݉ =   .و هردو جواب را پیدا کنید ݉اگر یکی از جوابها دو واحد از جواب دیگر بزرگتر باشد؛   0
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 ي مهر جا    
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  .        زیر را حل کنید هاي همعادل  -6
ف ال ( 2ݔ) + ݔ + 1)2 + 2ݔ)3 + ݔ + 1) − 4 = 0      

       
 

         

ݔ√  ب(   + 2 − ݔ3√ + 3 = 1 
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7|  قدر مطلقی معادله ي  - 7 − |ݔ3 >   .را حل کنید  4
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8 -  
  

2ݔعادله ي  نام − 1 ≤ ݔ| −   .و مجموعه جواب را بدست آورید حل کنید هندسی را با روش  |3
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بازه هایی که در آنها تابع  )ج    .ن رابیابیدآدامنه وبرد)ب . را رسم کنید ࢌنمودار تابع ) الف  :داده شده است زیرابطه با ض ࢌتابع   - 9
                                                                                                                                                      .صعودي ،نزولی یا ثابت است را مشخص کنید

                                                                                                                                                                                             

(ݔ)݂  = ൝
2ݔ − 1 ݔ  ≤ 0

−2 0 < ݔ  < 1
ݔ2 + 1 1 ≤ ݔ 

�                                                                                                            
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(ݔ)݂آیا دو تابع    - 10 = ݔ| + (ݔ)݃و  |1 = ඥ1 + ݔ)ݔ +  با هم مساویند؟چرا؟ (2
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ݕ نمودار تابع  -11 =                                                        داده شده است؛ زیرکل در ش  (ݔ)݂
                                    . ودامنه وبرد هر یک را بیابیدرا رسم کنید ؛هاي زیر نمودار تابع  

ݕ )الف  =                                                                                   (ݔ2)݂
ݕ )ب = (ݔ−)݂ + 2                                                                                              
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݂ توابع  - 12 = {(10,2), (8,12), (6,3), ݃ و {(4,5) = {(2,4), (6,0), (−2,1),   .مفروضند {(8,10)

௙  ابعوت)فلا
௚
2݂)   مقدار )ب       .با زوج هاي مرتب نمایش دهید را ݃݋݂  و   −   . را بیابید  (4)(݃
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(ݔ)݂زوج یا فرد بودن تابع    -13 =    .بررسی کنید  ݔ݊݅ݏݔ
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(ݔ)݂  نشان دهید تابعابتدا    - 14 = ݔ) − ,3]ي  در بازه 2(3 آن را حساب  وارونتابع  ضابطه ت؛سپسیک به یک اس(∞+
    .کنید
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